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N O R M A  B R A N Ż O W A BN-76
W ały 1913-06

MASZYNY
ROLNICZE diruprzeguboiue-teleskopoiue

z osłonami
Szereg  u iielkości

G rupa katalogow a IV 91

1 Przedmiot norm y Przedm iotem  norm y jest szereg wielkości wałów dw uprzegubowych-telesko-
powych z osłonami przeznaczonych do przenoszenia m om entu obrotowego z wałów odbioru mocy
(WOM) ciągników klasy od 0,6 T (kN) na v ały przyjęcia mocy (WPM) maszyn rolniczych
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2 Szereg wielkości

Nom inalny mom ent 
obrotowy

N om inalna prędkość 
obrotowa

Przekazyw ana moc 
przy nom inalnej 

prędkości obrotowej

Oznaczenie w idła­
ków końcowych 

wg BN-74/1913-04
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mmN m kG m rad/s o tr/m in kW KM
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104,71 1000

68 90 A s, D2

1000 100 105 142 —
1000

1250 125 131 178 —

b Wg PN-69/1913-01

K O N I E C

INFORMACJE DODATKOWE

1 Instytucja opracowująca normę — Przem ysłowy Insty tu t Maszyn Rolniczych — Branżowy Ośrodek Norm aliza­
cyjny, Poznań

2 Normy związane
BN-69/1913-01 W ały przegubowo-teleskopowe z osłonami W ym iary główne i przyłączeniowe 
BN-74/1913-04 W ały przegubowe W idłaki zew nętrzne Typy i główne w ym iary

3 Zalecenia międzynarodowe

RWPG PC 4386-74 TpaKTopti h cejibCK0X03HńCTBeHHbie M ararau JtByxmapHHpHHe Kapgamibie Banu c 3amnTHbiM 
icoatyxoM THnopasMepnbiń pan

Zgłoszona przez Przem ysłow y Insty tu t Maszyn Rolniczych 
Ustanowiona przez D yrektora ZPMR AGROMET dnia 15 stycznia 1976 r 

jako norm a obowiązująca w zakresie produkcji od dnia 1 stycznia 1977 r 
(Dz Norm i M iar n r 7/19'76 poz 23)
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BN-76/1913-06 Wały dwuprzegubowe-teleskopowe z osłonami Szereg wielkości 
IV 91

1 W punkcie 1 zamiast momentu obrotowego powinno być momentu siły za­
miast 0,6T (kN) powinno być 0,6 (6kN)

2 W punkcie 2 w  tablicy kol 1 zamiast nominalny moment obrotowy powinno 
być nominalny moment siły

zmiana 1 
1010 77 r

(B iu le tyn  PK N iM  n r  1/78 poz 20)


